

خطبہ حضرت مولانا ڈاکٹر عبدالرزاق اسکندر صاحب مدظلہ

صدر وفاق المدارس العربیہ پاکستان

بموقع پیغام پاکستان کانفرنس

28 ربیع الثانی 1439ھ مطابق 16 جنوری 2018ء کو ایوان صدر اسلام آباد میں ”پیغام امن پاکستان کانفرنس“ سے حضرت اقدس مولانا ڈاکٹر عبدالرزاق اسکندر صاحب مدظلہم العالی کا خطاب افادہ عام کے لئے پیش خدمت ہے۔

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على اشرف الانبياء والمرسلين ، سيدنا محمد و
علي آله وصحبه اجمعين -

و بعد: اعوذ بالله من الشيطان الرجيم بسم الله الرحمن الرحيم

انما المومنون اخوة فاصلحوا بين اخويكم واتقوا الله لعلكم ترحمون۔

قال رسول الله صلى الله عليه وسلم، السلم اخو المسلم لا تظلمه ولا يشتمه من كان في
حاجة اخيه كان الله في حاجته، (ومن فرج عن مسلم كربة فرج الله بها عنه كربة من كرب يوم
القيامة و من ستر مسلم ستر الله يوم القيامة)

وقال رسول الله صلى الله عليه وسلم، الدين النصيحة لله و لرسوله ولآئمة المسلمين و
عامتهم و في الصحيحين عن جرير بن عبد الله البجلي رضى الله عنه قال : بايعت رسول الله صلى
الله عليه وسلم على اقامة الصلوة و ايتاء الزكوة و النصح لكل مسلم (صحیح بخاری) صدق الله وصدق
رسوله الكريم۔

اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ اللہ نے ریاست مدینہ کے بعد کربہ ارض میں ستائیس رمضان المبارک کی
مبارک رات کو اسلام کے نام پر وطن عزیز پاکستان جیسی نعمت سے ہمیں سرفراز فرمایا، جس کے حصول میں ہر طبقہ حیات
نے اپنی حیثیت کے مطابق قربانیاں دیں۔ اس مملکت خدا داد کو اللہ تعالیٰ نے قرار داد مقاصد اور تہمت کے آئین کی
صورت میں ایک متفقہ اسلامی دستور نصیب فرمایا۔ جن نے یہ طے کر دیا کہ ریاست پاکستان میں حاکمیت اعلیٰ اللہ

تعالیٰ کی ہوگی اور قانون قدرت کے مطابق اس کے بندے باہمی مشاورت سے مملکت کے امور چلائیں گے۔ جس میں یہ بھی طے کیا گیا کہ قرآن و سنت کو کلکی قوانین میں بالادستی رہے گی اور ہر قانون اس کے تابع رہے گا۔

الحمد للہ ارض پاک کے وجود سے لے کر 1973ء میں متفقہ دستور کے طے ہونے تک قطع نظر مسالک کے تمام علماء کرام نے وطن عزیز کی سلامتی کے لئے بھرپور کردار ادا کیا اور بنیادی دینی تعلیم سے لے کر اعلیٰ دینی تعلیم کے شعبے میں گراں قدر خدمات انجام دیں اور امت کی طرف سے اس فریضے کو نہایت خوش اسلوبی کے ساتھ انجام دیا۔ ملک پر جب بھی کوئی مشکل وقت آیا، مذہبی طبقہ کو آپ نے صف اول میں پایا اور یہ طرز عمل ان شاء اللہ ہمیشہ برقرار رہے گا۔ اس کی واضح نظیر 2010ء میں جامعہ اشرفیہ لاہور میں ہونے والا ملک بھر کے جید علماء کرام و مفتیان عظام پر مشتمل ایک نمائندہ اجلاس ہے کہ جس میں سب نے متفقہ طور پر اسلامی جمہوریہ پاکستان میں کسی بھی مقصد کے لئے مسلح جدوجہد کی نفی کی اور اسے حرام قرار دیا اور حال ہی میں پیغام پاکستان کے نام سے ملک کے تمام مسالک کے جید علماء کرام پر مشتمل متفقہ فتویٰ بھی اس کا منہ بولتا ثبوت ہے اور آج پوری قوم کی تائید سے افواج پاکستان کو اللہ تعالیٰ نے کامرانی عطا فرمائی ہے، اس کی بنیادی وجہ بھی تمام علماء کرام کا وہ اتفاق ہے جس سے دشمنان اسلام و پاکستان کو اپنے مذموم مقاصد میں کامیابی نہ مل سکی۔

جیسا کہ ابتداء میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد گرامی بیان کیا گیا، جس میں دین کو خیر خواہی سے تعبیر فرمایا، لہذا اس خیر خواہی کے جذبے کے تحت میں حکومت وقت، افواج پاکستان، مقتدر طبقوں اور علماء کرام سے عرض کروں گا، بحیثیت مسلمان ہم سب انفرادی اور اجتماعی زندگی میں دین اسلام و تعلیمات نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے اجراء کے لئے کوشاں رہیں اور نظام تعلیم سے لے کر مملکت کے ہر شعبے میں احیاء دین کے لئے حتی الوسع اپنی پوری توانائیاں صرف کریں۔ کیونکہ میں سمجھتا ہوں کہ ہماری وحدت اور اتحاد دین اسلام ہی میں مضمر ہے اور دین اسلام ہی ہم سب کو ایک امت اور ایک قوم ہونے کا درس دیتا ہے۔ آخر میں افواج پاکستان کے بہادر سپوتوں کو ایک نصیحت کروں گا کہ آپ کا شعار، ایمان، اتحاد، جہاد فی سبیل اللہ ہے۔ یہی چیز آپ کو دنیا بھر کی افواج میں منفرد و ممتاز کرتی ہے۔ لہذا ان اصولوں پر جتنی زیادہ محنت کی جائے گی اتنا ہی کامیابی کی ضمانت ہوگی اور ان شاء اللہ مذہب و طبقے کو آپ ہمیشہ ارض پاک کی جغرافیائی سرحدوں کے ساتھ اسلامی نظریاتی سرحدوں کی حفاظت کے لئے اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اخلاص اور ایک دوسرے کی خیر خواہی کے جذبے کے ساتھ دینی تعلیمات کی روشنی میں ملک و ملت کی ترقی و استحکام کے لئے محنت کی توفیق عطا فرمائیں۔ آمین!

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ